

平成15年3月期 決算短信(連結)添付資料の一部訂正について

平成15年5月20日発表の当社の「平成15年3月期 決算短信(連結)」の添付資料の一部について記載誤りがございましたので、お詫びするとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、平成15年3月期の業績及び平成16年3月期の業績予想への影響はございません。

記

「訂正箇所」

(P23) 注記事項(退職給付関係)

訂正箇所は、太字，下線で表示しております。

<訂正前>

(単位:百万円)

当 期 (平成14年4月1日から平成15年3月31日まで)	
2 退職給付債務に関する事項(平成15年3月31日現在)	
(1) 退職給付債務	<u>489,760</u>
(2) 年金資産	<u>261,540</u>
(3) 退職給付引当金	180,324
差引(1)+(2)+(3)	<u>47,895</u>
(差引分内訳)	
(4) 未認識数理計算上の差異	<u>48,426</u>
(5) 未認識過去勤務債務(債務の減額)	531

<訂正後>

(単位:百万円)

当 期 (平成14年4月1日から平成15年3月31日まで)	
2 退職給付債務に関する事項(平成15年3月31日現在)	
(1) 退職給付債務	<u>523,592</u>
(2) 年金資産	<u>231,079</u>
(3) 退職給付引当金	180,324
差引(1)+(2)+(3)	<u>112,189</u>
(差引分内訳)	
(4) 未認識数理計算上の差異	<u>112,720</u>
(5) 未認識過去勤務債務(債務の減額)	531

当社ホームページの決算要旨につきましては、同時に訂正して掲載しております。

以 上